認証番号:305006

日の出町

西多摩郡日の出町平井 1400-1

株式会社アグリコネクト



1 主な販売品目

農産物名	希望取引時期	認証区分
ルッコラ	通年	東京エコ 100
ケール	通年	東京エコ 100

2 販売場所

- 神楽坂野菜計画(自社小売店舗)
- 3 私のこだわり

(1) 味にこだわった野菜作り

土の環境を整えなければ美味しい野菜はできません。そのために多様な微生物の活動が必要です。自然の有機的繋がりや循環を大切にしながら、微生物のバランスや活動を適正に整えるため選抜した有機肥料を使い栽培しています。

また、野菜本来の味を引き出すために野菜自身の育つペースを大切にしています。無理に成長させると味が薄かったり、えぐみが出たりと、本来の香りや味が損なわれてしまいます。成長ペースを見ながら、美味しくなった葉っぱを一枚一枚選び、手摘みして出荷しています。

(2) 出来る限り直接届ける

栽培~収穫~出荷~お届けまで、出来るだけ自社で一括しています。<mark>私た</mark>ちが栽培している葉野菜は、美味しさを保つために鮮度維持が大切です。流通の過程も全て管理することで、採れたての味をお届けできるようにしています。

4 連絡先

- (1) 電話番号 03-5579-2094
- (2) Eメール info@agriconnect.co.jp
- (3) ホームページアドレス https://agriconnect.co.jp https://yasaikeikaku.com







自社で栽培からお届けまで行っています!